

银行推出信用卡就是要赚钱的，那么“嫌贫爱富”也是必然的。对信用卡申请人提出了各种各样的条件，只有达到要求了才给批卡。经常有人问卡宝宝，我去申请信用卡很多次了，为什么总是办不下来？原因可能有多种，又有些群体申请信用卡是比较困难。

下面总结几个不易申请到信用卡的人群，给各位做一个参考。

三无人员

三无人员就是指无固定工作、无房无车、无存款。没有稳定的收入来源，又没有可以证明经济实力的房产和车子之类的，甚至连储蓄卡都不怎么用。银行怎么敢给信用卡他们使用呢？

信用卡的钱是银行的，用了就要还。很多三无人员有一个想法就是，我没钱吃饭了，或者没钱玩乐了，去办张信用卡用用，基本上他们就没有打算还这个钱！

这类人群，我建议不要想着申请信用卡了，银行不是那么好糊弄的，还是先要找个工作，踏踏实实的干起来。如果工作好，有稳定收入了，再去申请信用卡才有可能批下来。

另外再提个醒，千万不要相信网络上各种广告，只要给钱就能办信用卡的，那都是骗钱的，信用卡批不批是银行说了算，什么都没有还能批卡？小心被钱卡两空！

在校学生

有些在校大学生也想办信用卡，无非是想用来消费，有的是想用信用卡资金来创业。但是很都银行明确说明在校学生不能申请信用卡。其实原因很简单，在校大学生自己没有工作收入，完全是靠家里父母提供生活费，而且大学生消费高，对于还款和信用意识较薄弱。早期招行和建行都针对在校大学生推广过信用卡，后来发现逾

期和坏账太高了，给银行带来巨大的损失。最后监管层也明确要求银行不能对在校生开放信用卡申请。

近几年闹得很不好的校园贷就能说明这个问题，大学生花钱挺厉害，为了美容、为了买高级数码产品、为了养男朋友。。。各种奇葩理由都有，敢于借高利贷，这正说明大学生对于借款和偿还方面的了解不够，也不重视。银行不对他们发放信用卡是对的。

如果大学生一定要使用信用卡，那就让自己父母申请信用卡，然后自己可以申请一张附属卡，自己刷卡，让父母还钱，反正账单记在主卡上，额度也能有父母控制，这样既方便日常生活消费，也能控制过度消费。

自由职业者

自由职业者比三无人员强很多，他们可能有较高的收入，也可能有车有房，但是没有固定的工作单位，比如直销从业者、路边摊主、夜总会舞女、酒吧歌手等等，他们收入基本是现金，无法提供代发工资流水，而且工作性质不稳定，收入也就不稳定，可能收入比一般的白领都高，但是银行审批信用卡还要考虑稳定性，所以自由职业者也很难申请到信用卡。

这类人群如果有车有房，或者在银行有存款，还是可以有机会申请到信用卡的。比如有车的试一试车主卡，有房贷的可以在对应银行找理财经理帮忙申请信用卡。

有收入有一定的实力证明，通过一些技巧还是有希望办到信用卡的。

退休的人员

退休的人员申请信用卡也是不容易获批，有些银行会直接说明退休的不能申请信用卡。主要原因有：

退休的人基本年龄都比较大了，可能超过60岁了，不在信用卡申请年龄范围内；

退休人员的收入来源有限，退休工资普遍比较低。

总之银行考虑到风险，年纪大了万一健康出问题，信用卡用了找谁还？退休工资不高，信用卡消费了怎么偿还？

有些退休人员也想办信用卡，申请多次都被拒绝。我建议不要再折腾了，如果只是想用信用卡方便平时消费，只要子女有信用卡，可以在他们名下申请一张附属卡。

信用记录有问题的人

申请人申请信用卡，银行不仅要考虑申请人的还款能力，还要考虑申请人的还款意愿。如果其他各方面条件都很好，但是不怎么守信用的人，银行也不会批信用卡的。

有些人以前有信用卡或贷款没有按时还款，信用记录非常糟糕，那这样的人基本上也不能申请到信用卡的。

所以还是要珍惜信用，毕竟现代社会不和银行或金融机构打交道的还是非常落后的，保持良好信用记录才能更好的享有这些服务。

以上几种情况，基本涵盖了申请信用卡被拒绝的人群，如果你申请信用卡总是被拒绝，就看看自己属于上面哪一类吧。